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11 - 12-pn uuwpwbbbtp (nbnnnipeiniup 150 pnyk)

f $muyghuyh npnpuwt whpnypp (=3;6) dhowluypt k, hul wpdbplbph whpnypep
(-5:15) uhgwluypp: N'puk Y = f(3x) $mulyghuyh wpdbputph wnhpnypp:

1) (-L2) 2) (-3;6) 3) (-5;15) 4) (—%;5)

—_

2. Pty diwgnpn Ewnwghu 202 15 phap 7-h pudwikihu:
1)1 2)3 3) 4 4)6
3. Nppwuk cos+/x dnruljghwyh quppbpnipiniup:
1) 7% 2) wuppbkpuwlwh sk 3) 27° 4) wy] yuunwuuwh
4. Pwih” hunn punwihy phwljub phy Ju, npnig qpundwt Ukp juw wntujwq Ukl qniyq phy:
1) 8375 2) 5000 3) 4500 4) wy] yunwujuwb

5. Spywé Lt hpwphg nmwppkp 7 hwn Etn phujut pykp, npnig gnidwpp hwjwuwp E51: by
wnpdtip Jupnn k pugniul) wyn pybiphg wdkbwdbsp:

1) 13-19 guuljugws YEtwn phy )13 jwud 17 3)17 jud 19  4)15

6. Puwlut phyu nituh &hpwnn 6 pwdwbwpwp (1- nt hupp tkpwunju)): Ywpws wyn pyh
wnpdtphg, tpw pudwbwpwuputphg puth hunp Yihukt phwljub pyh punwlniup:

D1fud4 2)1 jud3 3)2 Yud 3 4)2 Yud 4

7. 2uih’ ppuljwb pnsnud nith X* + X7 = X +1 hwduwuwpnudp:
)1 2)2 3)0 4) wuytpy

8. Xl y pytpl wjiwhuht kb, np x? + 2xsin(xy) +1=0: bush” & hunjwuwp x? + xsin(xy)
wpunwhwjnnipjut wpdbpp:
Do 21 3)2 4 -1

9. Zuywuh E np k putwljut pyh npbk wpdtiph nhwypnid 4k+5 b 9k+4 pytphg mipwpwisnipp
hwinhuwimd E phwlwi pdh pupwlniuh: Mwupgk], ph htnbju hunlnpmnibitphg n'p

niuh k phip:
1) pmdwynd E5-h  2) pununpuy phyt 3) kpluho & 4) towuhy k
10. Qully (X2 +4x—-2) S (X4 +2X% + 44X — 2) 2015 puquuinuuh juunwpyuw) nkuph
plpkinig htiinn X -h qnuyq wunh&wutph gnpswlyhgutph gnidwpp:

1) 32015 2) 52015 3) 52015+32015 4) 0
1
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11 - 12-pn uuwpwbbbtp (nbnnnipeiniup 150 pnyk)
Quntik] wdpnne (X, y) pYwqnigkph pwiwlp, npnbp pudupupnid b 5x° — 2xy +2y? — 6y = 35

huwjwuwpnipjuip:
1 2)2 3) 4 4) wy

Qi 8+ 3\/7 ) 2015 pYh nmwubnppulwut gpupdwt Uk uwnnpuljiinhg hkwnn 1000-pn

pyuiywiip:
19 2)7 3)1 4) wy] pYutipwt

Cpowtiwughdp onpwthmd L ABCDE [Juwuntwynp
huquuljjut BC 61 DE Ynnutpp
hudwywunuwupiwtwpwp B b E Jhnbkpmd (nku
uupp): unuk) BKE wntnh wulnibuwght swhp:

1)1200  2)135° 3) 144°  4) 1550

Quilntwynp nipwbljjui ynnukpny 61
wulnitwgstpny  Juquus  wnwybjugnyup
pwlth” kowblynil Yunbkih k pinpky), np tpubg dbke
udwb bnwtlyniuubp sjhukb:

)3 2)5 3)6 47

ABC hunjuuwpuupnih knwbljjul Uk (£B =120°) nupyws ki AE Yhunpnibpi n
BD pwpdpnipjnitip: Q) ZBED -u:

1) 1050 2) 90° 3) 750 4) 60°

Uwnwuywhwsé puwljub phdp 2, 3, 4, 5, 9 pytpht pwdwubjhu vnwugjus duwgnpnubph
gnidupp hwjwuwnp k 18: @l dnwwwhwsé pyh wdktwthnpp htwpwynp wpdbtpp:

Udpnne gnpswljhgukpny ax® +bx+c¢ = 0 hwjuuwplwl wplwnbbkpt &b d b e wipnne
pytpp: Zwywnuh E np a,b,c,d,e pytphg nplk 4 hwnh wpdtpubpp hwjwuwnp tu 2, 3, 4 b -5:
Nwupghy, pk hush” £ huduwuwp wihwyn dthugus hnhnjuwluith pugupdwl wpdtpp:

Qb 1.142-24...+10-100  (nl=1-2-3-...-n) gnudwpp 1000-h pwdwibjhu uwnwgyny
dbwgnpnp:

a,b,c  puwlul pUtph hwdwp abc+ab+ac+bc+a+b+c=230: Zwoyly
ab+ac+bc+a+b+cgnudupp:

Qunubk] X ptwlwt pyYbkph pwbwlp, npnig hwdwp [%} = [1—)(1} +1 ( wjunkn [a]-u apidh
wdpnne dwut £ wyuhiptt a-u sghpuquignn wdkiwdts wdpnne phip):



